
 

KOMUNIKAT nr 17/2024/2025 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Gorlice  

w dniu 1.05.2025 r. 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Gorlice, w składzie: 

Jerzy Dziedziak - Przewodniczący KD, Paweł Nikiel, Piotr Firlit 

orzeka co następuje: 

 

                                                                                                                                     KL. A 



 

Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz, którego dotyczy 

sprawa 

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie 

1. Victoria 

Śnietnica 

(klub) 

Co najmniej 5 

zawodników drużyny 

w meczu otrzymało 

napomnienie (żółta 

kartka) lub 

wykluczenie 

(czerwona kartka) 

Victoria Śnietnica - LKS 

Bystra 27.04.2025. 

Kara finansowa:150 zł Art. 57 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

Kara pieniężna na 

podstawie art. 2 § 1 pkt. 

8.1 Uchwały Zarządu 

MZPN w sprawie 

wysokości opłat, kar 

pieniężnych, ryczałtów 

transferowych, kaucji 

oraz opłat licencyjnych 

5 zawodników zostało 

napomnianych lub 

wykluczonych w meczu. 

 

Ustalono na podstawie 

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier. 

2. Szymon C. 

LKS Szymbark 

(zawodnik) 

Samoistna czerwona 

kartka. 

LKS Szymbark - KS Ropa 

19.04.2025. 

Kara dyskwalifikacji: 3 

mecze mistrzowskie oraz 

kara finansowa: 100 zł. 

art. 61 § 2.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

 

Kara orzeczona za 

znieważenie przeciwnika. 

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  



 

3. Patryk M.       

KS Ropa    

(zawodnik) 

Samoistna czerwona 

kartka. 

LKS Szymbark - KS Ropa 

19.04.2025 

Kara czasowa - 

dyskwalifikacja biegnąca 

od 19.04.2025 r. do 

26.05.2025  oraz kara 

finansowa: 150 zł. 

art. 61 § 2.1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN. 

 

Zawodnik Patryk M. jest 

zawieszony  w prawach 

zawodnika i pełnić 

żadnych funkcji do 

26.05.2025 r. , nie może 

brać udziału w żadnych 

rozgrywkach  (art. 61 § 

4 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 

PZPN). 

Kara orzeczona na skutek   

gwałtownego i agresywnego 

zachowania (uderzenie 

pięścią w twarz przeciwnika). 

Zawodnik nie może 

uczestniczyć w żadnych 

rozgrywkach. 

 

Zawodnik skorzystał z prawa 

do złożenia wyjaśnień, które 

Komisja Dyscypliny wzięła 

pod uwagę.  

 

Ustalono na podstawie 

wniosku Komisji Gier MZPN 

Podokręg Gorlice i 

przedłożonego sprawozdania 

sędziego.  

4. Sokół 

Staszkówka 

(klub) 

 

Nieobecność trenera 

podczas meczu w 

strefie technicznej. 

 

LKS Szymbark - Sokół 

Staszkówka 

27.04.2025. 

Wszczęcie 

postępowania. 

Regulamin Rozgrywek 

Piłkarskich o 

mistrzostwo IV ligi i 

niższych klas MZPN 

Kraków na sezon 

2023/2024. 

Art 4 par.11.1 

Wszczęcie postępowania na 

skutek nieobecności trenera 

podczas meczu pomimo 

wpisania go do protokołu 

sędziowskiego. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Drużyny młodzieżowe: 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 

dyscyplinarne 

Mecz, którego dotyczy 

sprawa 

Orzeczenie Podstawa prawna Uzasadnienie 

1. Sulficjusz M. 

(KS Bobowa - 

zawodnik 

Samoistna czerwona 

kartka. 

LKS Bystra - KS Bobowa 

           26.04.2025. 

Kara dyskwalifikacji: 1 

mecz mistrzowski. 

Art. 61  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN 

Konsekwencja okazywania 

niezadowolenia z decyzji 

sędziego z użyciem wulgarnego 

słowa. 

 

 

Ustalono na podstawie wniosku 

Komisji Gier MZPN Podokręg 

Gorlice i przedłożonego 

sprawozdania sędziego. 

 

 

 

 

 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za żółte kartki (sezon 2024/2025):* 

 

Lp. Zawodnik Klub Żółta kartka Data zawodów Kara finansowa/dyskwalifikacja 

1. Piotr D. Sokół Staszkówka 3 ż.k. 27.04.2025 50 zł. 

2. Bartłomiej P. Victoria Śnietnica 3 ż.k. 27.04.2025 50 zł. 

● Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN PPN Gorlice   
 

 

 
 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 

pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 

odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 

 



 

Przewodniczący Komisji Dyscypliny  

MZPN Podokręgu Gorlice  

mgr Jerzy Dziedziak 


